



В Усманском районе местный житель обвиняется в убийстве женщины



Следственным отделом по городу Усмань СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, с 26 на 27 марта 2023 года обвиняемый, находясь в своем доме по улице Чапаева в селе Сторожевое Усманского района, в ходе возникшего конфликта избил 28-летнюю гостью, нанеся ей множественные удары руками и ногами по телу. После чего причинил ножом колото-резаное ранение шеи. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

На время следствия фигурант заключен под стражу. Под тяжестью собранных доказательств вину в совершении особо тяжкого преступления признал, пояснив, что причиной конфликта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

стала ревность. Показания он подтвердил при их проверке следователем на месте происшествия. Уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения прокурору и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1806570>